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 تعداد واحد : بیماریهای عروقی شبکیه عنوان درس : 1طرح درس جلسه شماره : 

 

 موضوع درس : چشم پزشکی  ترم :  رشته تحصیلی : 

 تدوین کننده : دکتر مریم دوراندیش  گروه آموزشی : چشم   اهداف کلی:آشنایی با  با بیمارهای عروقی شبکیه

فعالیتهای بعد از  فعالیتهای حین تدریس :   فعالیتهای قبل از تدریس : 
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 -استاد نحوه ارائه درس  طبقه حیطه
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آشنننایی بننا شننکایا    ننمی  -3

 بیماری های عروقی شبکیه 

 

آشنایی بنا ش ناشه هنای   نمی  -4

 بیماری های عروقی شبکیه 

 

 یادگیری  –شرکت فعال در فرایند یاددهی -1

 

به کمک اسلاید لایه هنای متلفنش شنبکیه را  -2

 ش ان دهد
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شکایا    می مهم در سنه با گرفلن شرح حال 3-

بیمارد ننار بیمنناری هننای عروقننی شننبکیه را  

 ت تیص دهد.

 

 

ش اشه های  مهم بیماری هنای عروقنی شنبکیه را 
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شرکت  -گوش دادن
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 تعداد واحد : بیماریهای عروقی شبکیه : عنوان درس : 1طرح درس جلسه شماره : 
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 فعالیتهای بعد از تدریس  فعالیتهای حین تدریس :   فعالیتهای قبل از تدریس : 
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 -استاد نحوه ارائه درس  طبقه حیطه

 دانشجو

 –روشها 

 –رسانه 

 وسیله 
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 شیوه ارزشیابی: 

 

علائننم بننالینی بیمنناری  آشنننایی بننا -5

 رتینوپاتی دیابلی غیر پرولیفراتیو

 

علائننم بننالینی بیمنناری رتینوپنناتی  -6

 دیابلی پرولیفراتیو

 

اشسداد شریاشی و وریدی آشنایی با  -7

 شبکیه

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

را بم   غینر پرولیفراتینورتینوپاتی دیابلی علایم   -1-5

 توضیح دهد. %90دقت 

 

را بم   رتینوپاتی دیابلی پرولیفراتیوعلائ  ب لینی  -1-6

 توضیح دهد. %90دقت 

 

را  علائم بالینی اشسداد شریاشی و وریدی شبکیه -1-7

 ن م ببرد. %90ب  دقت 

اشسننداد شننریاشی و نحممود درنمم م بینمم رام بمم   -2-7

 ضیح دهدتو %90را ب  دقت  وریدی شبکیه
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 موضوع درس : چشم پزشکی  ترم :  رشته تحصیلی : 

 تدوین کننده : دکتر دوراندیش   گروه آموزشی : چشم   اهداف کلی:آشنایی با  با بیمارهای غیر عروقی شبکیه

فعالیتهای بعد از  فعالیتهای حین تدریس :   فعالیتهای قبل از تدریس : 

 تدریس 

 هدفهای رفتاری : رئوس مطالب: ) اهداف جزیی( 

 ) فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بود( 

 -استاد نحوه ارائه درس  طبقه حیطه

 دانشجو

 –روشها 

 –رسانه 

 وسیله 

 –زمان

 دقیقه 

 شیوه ارزشیابی: 

 

 معرفی درس و اهمیت آن -1

 

 

 آشنایی با بافت شناسی شبکیه-2

 

 

آشنننایی بننا شننکایا    ننمی  -3

 بیماری های غیر عروقی شبکیه 

 

آشنایی بنا ش ناشه هنای   نمی  -4

 بیماری های غیر عروقی شبکیه 

 

 ی دگیری شرکت نن ید –در فرایند ی ددهی  -1

 

بممک کنمملا ا مملاید ییممک همم ی  %90بمم  دقممت  -2

 را نش م دهد شبکیهنختلف 

نهم  در  شنکایا    نمیبا گرفلن شرح حال 1-3

را  د ار بیماری های غیر عروقی شبکیه ک بینم ر

 تشخیص دهد.  %90ب  دقت 
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 فرم طرح روزانه
 

 تعداد واحد : بیماریهای غیر عروقی شبکیه : عنوان درس : 1طرح درس جلسه شماره : 

 

 موضوع درس : چشم پزشکی  ترم :  رشته تحصیلی : 

 تدوین کننده : دکتر دوراندیش   گروه آموزشی : چشم   شبکیهاهداف کلی:آشنایی با  بیمارهای غیر عروقی 

 فعالیتهای بعد از تدریس  فعالیتهای حین تدریس :   فعالیتهای قبل از تدریس : 

 هدفهای رفتاری : رئوس مطالب: ) اهداف جزیی( 

 ) فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بود( 

 -استاد نحوه ارائه درس  طبقه حیطه

 دانشجو

 –روشها 

 –رسانه 

 وسیله 

 –زمان

 دقیقه 

 شیوه ارزشیابی: 

 

علائننم بننالینی بیمنناری  آشنننایی بننا -5

 رتینوپاتی سروز ایدیوپاتیک

 

علائننم بننالینی بیمنناری دوشراسننیون  -6

 وابسله به سن

 

رتینوپنناتی شاشننی از آشنننایی بننا  -7

 مصرف کفراکین

 

 

 

 

 اشواع دکفمان  -8

 

 

 علائم بالینی شب کوری-9

  

 

علای  رتینوپ تی  روز ایدیوپ تیلا را بم  دقمت  -1-5

 توضیح دهد. 90%

 

علائ  ب لینی دژنرا میوم وابتمتک بمک  م  را بم   -1-6

 توضیح دهد. %90دقت 

 

 علائم بالینی رتینوپاتی شاشی از مصرف کفراکین -1-7

 ن م ببرد. %90را ب  دقت 

پیگیری بیماراشی که از کفنراکین  نحود پیگیمری -2-7

 توضیح دهد %90را ب  دقت  اسلفاده می کند

 

در حضمممور دانشممماوی م انممموار دکلنممم م را بممم   -1-8

 ن م ببرد. %100صحت 

 

در حضمممور دانشممماوی م علائممم  بممم لینی شممم   -1-9
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 موضوع درس :چشم پزشکی  ترم :  رشته تحصیلی : پزشکی عمومی  تعداد واحد :  عنوان درس : رتینوپاتی دیابتی  2طرح درس جلسه شماره : 

 تدوین کننده : دکترمریم دوراندیش گروه آموزشی : چشم   آشنایی با رتینوپاتی دیابتیاهداف کلی : 

 فعالیت های حین تدریس :   فعالیت های قبل از تدریس : 

 هدف رفتاری :  رئوس مطالب ) اهداف جزئی(

 فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بود 

استاد  نحوه ارائه درس  طبقه حیطه

 دانشجو

 –رسانه  –روشها 

 وسیله

 زمان 

 «دقیقه»

شیوه ارزشیابی 

و فعالیت های 

 تکمیلی 

آشنایی دانشجویان با آناتومی شبکیه و  -1

سیستم خون رسانی به شبکیه و 

 پاتوفیزیولوژی ایجاد رتینوپاتی دیابتی 

 

 درحضور دانشجویان سیستم خون رسانی شبکیه را شرح دهد.  -1-1

 درحضور دانشجویان مکانیزم ایجاد رتینوپاتی دیابتی را  شرح دهد  -2-1

  

 شناخلی

 

 شناخلی

 

 

 شناخلی

 ادراک

 

 

 ادراک 

 

 

 داشش 

 . ذکر شام خدا ، احوالپرسی ، حضور و غیاب 1

 

 . آماده سازی ) ایجاد اشگیزه ( 2

 

 . ارائه درس جدید 3

 سنجش آغازین  -1-3

 تدریس اهداف رفلاری جدید  -2-3

 ارزشیابی تکوینی برای هرهدف  -3-3

 جمع بندی پایان درس  -4-3

 ارزشیابی پایان درس  -5-3

 تعیین فعالیلهای تکمیفی داش جویان  -6-3

 اسلاد 
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 وایت بورد 

 افلالموسکوپ 
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 ارزشیابی کلبی 

 ارزشیابی شفاهی 

 ارزشیابی عمفی 

آشنایی دانشجویان با نحوه گرفتن شرح -2

 حال از بیمار مبتلا به رتینوپاتی دیابتی 

 

درحضور دانشجویان نکات اصلی در گرفتن شررح حرال از بیمراران  -1-2

 مبتلا به رتینوپاتی دیابتی را توضیح دهد 

 ادراک شناخلی

آشنایی دانشجویان با نشانه های بالینی  -3

بیماران مبتلا به رتینوپاتی دیابتی و نحوه 

 معاینه آنان 

 

 

درحضور دانشجویان نشانه های بالینی بیماران مبتلا به رتینوپاتی را  نام  1-3

 ببرد 

 

درحضور دانشجویان با استفاده از افتالموسکوپ مستقیم دو نشانه تره  -2-3

 دیابتی را در سه بیمار نشان دهد  چشم رتینوپاتی

 شناخلی

 

 

 

 -روان

 حرکلی

 داشش

 

 

 

اجرای 

 مسلقل

آشنایی دانشجویان با عوارض  -4

رتینوپاتی دیابتی ، درمان و پیگیری 

 بیماران 

 

در حضور دانشجویان عوارض چشمی ثانویه به رتینوپراتی دیرابتی را -1-4

 بشرح دهد.

درحضور دانشجویان اندیکاسیون های لیزر درمرانی و تزریرد داخر  -2-4

 چشمی در رتینوپاتی دیابتی را  شرح دهد 

درحضور دانشجویان نحوه پیگیری بیمار با رتینوپاتی دیابتی را توضیح -3-4

 دهد 

 شناخلی

 

 شناخلی

 

 شناخلی

 ادراک

 

 ادراک

 

 ادراک
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 موضوع درس: ترم: رشته تحصیلی:چشم پزشکی تعداد واحد: چشم  عنوان درس: آناتومی  3جلسه شماره:    

 تدوین کننده: دکتر مریم دوراندیش گروه آموزشی: چشم  اهداف کلی:

 فعالیت های بعد از تدریس  فعالیت های حین تدریس فعالیت های قبل از تدریس:

 رئوس مطالب )اهداف جزئی(
 هدف های رفتاری:

 فراگیر پس از پایان درس قادر خواهد بود
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